
 

1 z 1 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 20. 9. 2023/13:00 HODIN 
---------------------------------------------------------------------  
Klinika ORL a chirurgie hlavy a krku hostila jubilejní 30. ročník odborné konference Slámovy ORL dny 

Už 30. ročník odborné regionální konferenci „Slámovy ORL dny“ uspořádala na výletním zámečku Větruše v Ústí nad 
Labem ve dnech 7. a 8. září 2023 Klinika ORL a chirurgie hlavy a krku Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. 
Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. Hlavním tématem 
setkání specialistů v oboru otorinolaryngologie byly vestibulární schwannom a tympanotomie pomocí exoskopu 
Orbeye. Záštitu nad akcí převzali hejtman Ústeckého kraje Ing. Jan Schiller a předseda představenstva Krajské 
zdravotní, a.s. (KZ), MUDr. Ondřej Štěrba. 

„Čas letí velmi rychle, dnes se tu odborníci na otolaryngologii setkávají už potřicáté. A já jsem moc rád, že jsem nad akcí 
mohl převzít záštitu, protože se mi ORL jako obor moc líbí, mám velikou úctu k práci pana přednosty a nasazení všech 
zdravotníků tohoto oboru v celé KZ,“ řekl MUDr. Ondřej Štěrba, předseda představenstva Krajské zdravotní, a.s. 

„Krajská zdravotní má sedm nemocnic v sedmi městech, což je velmi obtížné na koordinaci zdravotní péče. Proto jsme za 
každý obor, včetně ORL, zvolili koordinátora zdravotní péče. Koordinátorem otorinolaryngologické péče je právě pan 
přednosta Sláma, jehož práce si moc vážíme a jeho koncepci podporujeme, stejně jako celou kliniku,“ doplnil generální 
ředitel KZ MUDr. Petr Malý, MBA. 

Účastníci dvoudenní konference měli možnost setkat se s předními specialisty v oboru, získat řadu odborných informací 
a sdílet své zkušenosti. V prvním dnu konference si účastníci vyslechli přednášky na téma „Diagnostika a léčba 
vestibulárního schwannomu“, „Intrakochleární a intralabyrintický schwannom a možnosti řešení“, „Transtemporálni 
přístupy v chirurgii vestibularních schwannomů“ a „Výsledky mikrochirurgické resekce velkých vestibulárních 
schwannomů retorsigmoidálním přístupem“, v druhém dnu pak měli příležitost sledovat přímý přenos dvou ušních 
operací pomocí exoskopu Orbeye od společnosti Olympus, a to dokonce ve formátu 3D.  

„Moc rád jsem opět přivítal všechny účastníky v krásných prostorách hotelu Větruše a velmi mne potěšilo, že se nás 
sešlo téměř sto. Děkuji všem zaměstnancům naší kliniky za práci, kterou denně odvádějí, stejně jako všem 
přednášejícím, partnerům naší akce, auditoriu a vedení Krajské zdravotní,“ řekl k již tradiční konferenci, pořádané pod 
záštitou České společnosti otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku, její odborný garant MUDr. Karel Sláma, Ph.D., 
přednosta Kliniky ORL a chirurgie hlavy a krku Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a 
Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 
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